

Муниципальное бюджетное учреждение
дополнительного образования г. Владимира
**«Детско-юношеская спортивная школа
хоккея с шайбой и фигурного катания на коньках № 8»**

600001, г. Владимир, пр. Ленина, дом 79-А, т.

Краткая информация о ДЮСШ № 8

1 сентября 2003 года Постановлением администрации города Владимира была открыта детско-юношеская спортивная школа хоккея с шайбой и фигурного катания на коньках № 8. В школе насчитывалось около 150 человек и работало 4 тренера по фигурному катанию на коньках. Дети катались на открытых хоккейных коробках в парке 850 – летия и на стадионе Лыбедь.

В 2004 году на базе 14 школы был организован спортивный класс по фигурному катанию на коньках и 2 спортивных класса на базе 29 школы, у обеих школ были поставлены хоккейные корты, на которых занимались фигуристы и хоккеисты.

В 2005 году был открыт каток Пингвин с искусственным льдом, на котором проходили тренировки хоккеистов и фигуристов, а также учеников спортивных классов. К этому времени в школе уже работало 7 тренеров и количество детей было около 300 человек.

В 2007 году открылся частный ледовый дворец «Полярис» с искусственным льдом. В этот период в школе насчитывалось 18 групп хоккеистов и фигуристов, и ДЮСШ впервые начала проводить тренировочные занятия на закрытом искусственном льду, потому что «Пингвин» работал только с ноября по февраль, лед был без крыши под солнцем таял. Городская администрация города Владимира выделяла ежегодно денежные средства для оплаты аренды льда в «Полярисе» в количестве 33 часов в неделю.

С появлением ледового дворца Полярис, результаты наших детей выросли: Шулепов Антон входит в сборную России по фигурному катанию на коньках и тренируется у заслуженного тренера Рукавицына в Санкт-Петербурге, многие фигуристы школы переехали в Санкт-Петербург, где живут и тренируются. Николай Логинов катается под руководством заслуженного тренера Р.Ф. А.Н. Мишина.

В 2018 году впервые в школе 3 фигуриста одновременно выполнили норматив кандидата в мастера спорта. Сагутдинов Юрий на Кубке Чайковской Е.Н. в январе 2019 года занял 2 место и выполнил норму Мастера Спорта, это наша первая ласточка.

Самый большой подарок для школы был новый муниципальный ледовый комплекс «Владимир», в котором наша родная ДЮСШ катается на искусственном льду. Если раньше у школы было только 33 ледовых часа, то сейчас мы имеем 45 часов и занятия в хореографическом и тренажерном залах. Результаты воспитанников ДЮСШ растут, контингент занимающихся сохраняется. 10% школы перешли на спортивную подготовку: 1 группа хоккеистов и 1 группа фигуристов. Очень надеемся, что к 2025 году вся школа перейдет на спорт. подготовку.

Профессиональный уровень тренерского состава растет. В век информационных технологий, можно никуда не выезжая пройти мастер класс в интернете на очень высоком уровне, что и делают наши тренеры по хоккею и фигурному катанию на коньках. В сентябре 2019 года тренер-преподаватель по хоккею Колгашкин В.Ф. аттестован на высшую квалификационную категорию, это уже второй наш тренер по хоккею с таким профессиональным уровнем.

Конечно, все мальчишки хоккеисты мечтают о синтаксе (пластиковый лед, для отработки различных хоккейных микроэлементов, который есть в «Полярисе», но мы думаем, что в недалеком будущем он обязательно появится и на территории ледового комплекса «Владимир»

На 01.09.2019 года в школе скомплектовано 22 группы в количестве 409 человек и 9 человек тренеров-преподавателей. Ежегодно, в августе месяце школа проводит набор новичков на хоккей и фигурное катание. Всех желающих ждем в следующем учебном году: хоккеистов с 5 лет, фигуристов с 4-х лет.